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«05» вересня 2017 року № 3177/1-01-09
Керівникам навчальних закладів
Про організацію, проведення

змагань з бойових мистецтв
Складовою частиною національної моделі фізичної культури і спорту є розвиток і популяризація видів спорту серед широких верств населення та особливо дітей шкільного віку.

Однак, в місті Кропивницький мають місце випадки проведення змагань з так званих "вільних боїв" (спарингів) серед дітей 4-8 років, які організовують і проводять федерації з різних бойових мистецтв.

Відповідно до наказу Мінсім'ямолодьспорту України від 18 травня 2009 року № 1624, мінімальний вік вихованців, які зараховуються до груп видів спорту єдиноборств, що зареєстровані в Україні, починається з 7 років. Тому, змагання можуть розпочинатися серед дітей починаючи з 8 років.
Звертаємо увагу, що участь дітей у "вільних боях" є досить небезпечним, як з точки зору фізичної підготовленості організму дитини до такого роду контактів, так і негативного впливу на психіку дітей, що може формувати зайву агресію і негативне ставлення до інших дітей. У віці 4-7 років діти ще не готові виступати на змаганнях, підготовка до яких займає декілька років.

Враховуючи викладене, просимо керуватися вимогами вищенаведеного наказу Мінсім'ямолодьспорту України та навчальними програмами з видів спорту, не проводити змагання та показові виступи з видів спорту де є "вільні бої" (спаринги) серед школярів молодше 8 років та рекомендуємо повідомити зацікавлених осіб (тренерів-викладачів ДЮСШ, представників федерацій з видів спорту) щодо відповідного рівня усвідомленості та відповідальності за проведені дії.
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